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Jak będzie wyglądał program szczepień przeciwko grypie dla seniorów? Czy miasto dofinansuje demontaż
piecyków gazowych do ciepłej wody? Ile Kraków wydaje na kontrolę biletów komunikacji miejskiej i ile
wynoszą wpływy do budżetu z tego tytułu? – o to w interpelacjach pyta radny Łukasz Wantuch. Natomiast
radny Łukasz Gibała interpeluje w sprawie zakupów Zarządu Zieleni Miejskiej, a radny Wojciech Krzysztonek
- w sprawie przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego w czasie epidemii.

- Chciałbym zapytać, ile Kraków wydaje na kontrole biletów w komunikacji miejskiej oraz ile wynoszą
przychody z tytułu wystawionych mandatów – pyta radny Łukasz Wantuch. W drugiej interpelacji
radny pyta o zasady programu szczepień dla seniorów, m.in.: jaki jest przewidywany koszt, ile będzie
mogło wziąć w nim udział osób i kto będzie realizatorem programu. Trzecia interpelacja radnego
Wantucha dotyczy dofinansowania demontażu pieców gazowych i montażu ciepłej wody z Miejskiego
Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej. Radny pyta, czy jest możliwe dofinansowanie dla spółdzielni
mieszkaniowych i wspólnot.

Z kolei radny Łukasz Gibała pyta Prezydenta o zasadność zakupu telefonów komórkowych dla
Zarządu Zieleni Miejskiej. – Czy zostały wyciągnięte jakiekolwiek konsekwencje wobec osób
odpowiedzialnych za zakup smartfonów za łączną kwotę 41 tys. zł w sytuacji, kiedy od miejskich
jednostek należałoby oczekiwać ponadstandardowej ostrożności w wydawaniu środków publicznych? –
pyta radny Gibała.

Radny Wojciech Krzysztonek interpeluje w sprawie stanu przygotowania krakowskich placówek
oświatowych do wrześniowych zajęć. - Szczególnie proszę o informację na temat wyposażenia tych
placówek w podstawowe środki ochrony osobistej (maseczki ochronne, płyny dezynfekujące,
przyłbice), wprowadzonych procedur zmierzających do powstrzymania rozprzestrzeniania się wirusa
Covid-19 oraz ochrony dzieci i personelu, a także przygotowania szkół do ewentualnego zdalnego
prowadzenia zajęć – pisze w swej interpelacji radny. Pyta również o wsparcie ze strony władz
centralnych dla samorządów.


